

До  
ДОЦ. Д-Р ЦВЕТАН ВЕЛИНОВ  
ДЕКАН НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ  
УНИВЕРСИТЕТ „ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ“  
Гр. БУРГАС

## ГОДИШЕН ДОКЛАД

за дейността на тюторната система към Факултет по Медицина за учебната 2020/2021 г.

от гл. ас. д-р Галина Бъкова-Григорова  
главен тютор в Факултет по Медицина

### УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДЕКАН,

През изминалата учебна година, в Факултет по Медицина действаха 2 тютори, както следва:

Специалност, курс	Брой студенти	Тютор
Медицина, I курс	39	гл. ас. д-р Руска Ненкова
Медицина, II курс	37	гл. ас. д-р Галина Бъкова-Григорова

В началото на учебна година бе проведена работна среща на тюторите с ръководството на Факултет по Медицина. На нея се уточни графикът на конкретните мероприятия, новопостъпилите тютори бяха запознати със своите отговорности и начините за оформяне на документацията.

Изминалата учебна 2020/2021 година е четвърта, в която тюторната система действа в Университет "Проф.д-р Асен Златаров". По време на първият семестър се проведоха две официални срещи между тюторите на първи и втори курс със студентите от специалност „Медицина“. При първата среща, тюторите се представят и разясняват на студентите, за тюторната система, съгласно *Правилника за функциониране на системата за лична подкрепа за студентите (тюторна система)*.

Студентите от втори курс бяха своевременно информирани за провеждането на събрание, относно Правилника за устройството и дейността на Студентски съвет и провеждане на избори за нови членове на Студентски съвет с мандат 2020-2022, с квота 1 човек.

Втората половина от първи семестъра премина в дистанционна форма на обучение, поради пандемията от COVID-19. Пандемията от COVID-19 и наложените рестриктивни мерки повлияха на учебният процес.

Идеите и плановете за работа със студентите от първи и втори курс, специалност Медицина не се проведоха. От добрите идеи ще се наложи да се възползваме тепърва.

Втората среща със студентите бе проведена в дистанционна среда. На нея се обсъждаха желанието на студентите, практическите упражнения да бъдат проведени в реална среда, съобразявайки се с противоепидемичната обстановка.

Студентите от специалност „Медицина“ бяха информирани относно студентските практики - фаза 2. При изпълнение на проект „Студентски практики - фаза 2“. Бе разяснено, че могат да се осъществят практически обучения за 20 студенти, в рамките на 240 часа (всяко) в направление „Медицина“. За всяка успешно приключила практика студентите получават 600 лв. стипендия. За да участват студентите следва да се регистрират в платформата. Както и в предходната фаза на проекта, практическото обучение на всеки студент се съгласува с академичен наставник (преподавател от основното звено) и ментор, представител от обучаващата организация, където ще се

провежда обучението. Всички участници следва да бъдат регистрирани в платформата.

Държа да отбележа, че тюторите на първи и втори курс, отговарят своевременно на всеки зададен по телефон или имейл въпрос. Помагат за комуникацията на студентите с преподавателите.

По време на периода на обучение, всеки от тюторите е осъществил 4 официални срещи с подопечните му студенти (по 2 за всеки семестър). Изготвени са Атестационни карти от тюторите на първи и втори курс за всеки студент. Всички срещи са протоколирани, съгласно установения протоколен стандарт, като протоколите са предадени за съхранение на секретаря на МФ.

Със съдействието на Декана на Факултета по Медицина - доц. д-р Цветан Велинов, през летния семестър бяха организирани и проведени две публични лекции с гост-лектори. През месец април с доц.д-р Светлин Цонев специалист кардиолог. На 28.05.2021г. проф.д-р Стефан Лолов, дмн изнесе лекция на Тема "Основни методи за изследване на слуха". Проф.д-р Стефан Лолов, дмн е изтъкнат български лекар-изследовател и председател на научния съвет при Институт по Биология и имунология на размножаването "Акад.К.Братанов"-БАН

В заключение може да отбележа, че тюторната система във МФ се утвърди като полезен и необходим елемент в образователния процес, който и занапред ще има съществена роля за осигуряване подкрепа на студентите.

5.07.2021 г.

гл. ас. д-р Галина Бъкова-Григорова  
Главен тютор към Факултет по Медицина

Годишният доклад за дейността на тюторната система към МФ за учебната 2020/2021 г. е приет от Факултетния съвет на факултета, Протокол № 18/09.07.2021 г.